

## 安倍为特朗普会见亚洲做足准备：将聚餐4次 约打高尔夫



另据《日本经济新闻》网站11月3日以《安倍为特朗普访日不失败做足准备》为题报道称，在日本有一种很普遍的说法，以为日美首脑谈判一样平常不会泛起失败，这种说法同样适用于日本宰衡安倍晋三与美国总统特朗普的谈判，由于两国的事务政府已经提前确定了两位首脑的设想问答，很难泛起“对立”、“决裂”或者“反面谐音”等情形。



在首脑谈判之前，特朗普5日将先同日本外相河野太郎举行谈判。6日中午，两国首脑将共进事情午餐，下战书在于东京元赤坂的迎宾馆举行首脑谈判，确认对朝目标。特朗普将在同日上午在皇官会见天皇和皇后，首脑谈判后，随即同安倍与朝鲜绑架受害者眷属碰面。7日上午，特朗普将出发前往下一会见地韩国。

此次是特朗普就任总统后日美第4次举行首脑谈判（电话商量的话至今已举行16次），只管特朗普有所提及但并没有强硬要求安倍想法削减美国的对日商业逆差，缘故原由就是有经济对话这个框架的存在。在此次首脑谈判最先的2周前，双方在华盛顿举行了新一轮经济对话，日本方面表现，彭斯对日美自由商业协定（FTA）“体现出强烈的体贴”。

在特朗普此次的访日行程中，敞开心扉讨论问题的场所或许不是11月6日的首脑谈判，而是前一天打高尔夫球时。打球时除翻译外基本没有其他陪同职员，纵然讨论很是猛烈，也很难会被公之于众。日本以为，11月5日让特朗普说出至心话才气使第二天的首脑谈判“海不扬波”。

资料图：安倍与特朗普。（配合社）

报道称，首脑之间的信托关系是不泛起失败的条件，政治情况瞬息万变，虽然日美之间现在有关系优秀的安倍与特朗普支持，但同盟关系的维持需要不停的起劲。

据配合社11月2日报道，特朗普将于5日上午与夫人梅拉尼娅一起抵达美军横田基地（位于东京都）。安倍将在2020年东京奥运会的高尔夫球赛场“霞关CC”迎接特朗普，之后二人共进午餐。并约请男子高尔夫名将松山英树一同打高尔夫，晚上安倍匹侑和特朗普匹侑将共享晚餐。

报道称，虽然是同友邦，但日美不行能在所有课题上意见都一致，这就需要有一定的计谋。若是说现在日美存在分歧，那无非是经济问题。美方感应不满的是对日商业逆差，特朗普在2016年的总统大选中提出了相关问题，日本方面判断首脑之间没完没了地讨论这个问题比力危险，因此在2017年2月的第一次首脑谈判中确立了“日美经济对话”这个框架，让日本副总理兼财政相麻生太郎和美国副总统彭斯卖力。

谈判当事人的诠释是，为制止日美之间的自贸协定话题影响首脑谈判，先明确了自贸协定的讨论，以消除隐患。此举有望让要求破除日本对美国牛肉征收的高关税的美国农畜工业整体等感应满足。

参考新闻网11月4日报道 日媒称，美国总统特朗普访日日程2日确定。在5日至7日的停留时代，日本宰衡安倍晋三将与特朗普举行4次聚餐。5日下战书一起打高尔夫，这是两人配合的喜好，借此向海内外展现蜜月关系，美国务卿蒂勒森将陪同会见。

一直以来该机构都严格限制乘客在飞机飞行时使用手机打电话或上网，如今该机构的委员们正在考虑改变这一规定。

“虽然小师妹没说，但、但我知道她也是的，”灵凝低声说道，“明知道师父你有很多事情要做，我们却一点也帮不上忙。每次师父跟师姐一同离去的时候，我和隐娘却只能提心吊胆地等在这里，生怕师父和师姐有什么意外，一直等到你们回来才能安下心来。我、我们都觉得自己好没用……”

当前文章：<http://www.020shenghuo.com/b5nqvqi.pdf>

发布时间：2017-12-15 08:07:23

[华人娱乐平台1956](#) [旋转的爱](#) [博猫娱乐平台](#) [原油直播平台](#) [1](#)  
[大周皇族](#) [大周皇族在线阅读](#) [大周皇族最新章节](#) [大周皇族小说](#) [大周皇族](#) [聚星娱乐平台](#) [把妹宝典](#) [原油直播室喊单](#)  
[党务公开](#) [永远的七日之都攻略一周目](#) [蜘蛛资讯网](#)